

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

गुणस्तरीय अनि विश्वसनीय प्रयोगशाला
QRL (Qualified Reference Lab)

हामीकहाँ थाइराइड, बायप्सी, रूटिन टेस्ट, मिटाभिन जाँच, क्यान्सर मार्कर लगायत प्रयोगशाला सेवा रहेका छन्। हरेक महिनाको अन्तिम शनिवार थाइराइड परीक्षणमा ५० प्रतिशत छुट, फास्टिड तथा पीपीमा सुगर टेस्ट फ्रि।



सम्पर्क ०५७-५९०९७७

QRL (Qualified Reference Lab)
हेटौँडा-१, ब्लडबैंकअगाडि

डाक्टरलाई कुटनेले प्रहरी प्रमुखकै कोठामा डाक्टरलाई काट्छु भने!

त्रासले हेटौँडाका सबै डाक्टर राजिनामा दिएर जिल्ला छाड्दै



डाक्टरमाथि आक्रमण गर्ने समूह।

समाज संवाददाता

हेटौँडा: विरामीको उपचार गरिरहेका डाक्टरमाथि सांघातिक आक्रमण गर्ने समूह र पीडित डाक्टरबीच मकवानपुर प्रहरी प्रमुख सीताराम रिजालले आफ्नै कार्यक्षमा वार्ता गराएका छन्। डाक्टरमाथि सांघातिक आक्रमण गर्ने समूहलाई कारवाही गर्नुविपरित आफ्नै कार्यक्षमा वार्ता गराउने क्रममा डाक्टरमाथि आक्रमण गर्ने समूहले प्रहरी प्रमुखकै अगाडि डाक्टरलाई काट्छु समेत भने पनि प्रहरी प्रमुखले आक्रमणकारीलाई कारवाही गरेनन्।

बुधवार विहान १० बजेको समयमा हेटौँडा-१ स्थित सञ्चो हस्पिटलमा विरामीको उपचार गराउँदै गरेका डाक्टर विकास थापा र प्रशान्त विडारीमाथि आक्रमण भएको थियो। प्रहरी प्रमुखकै अगाडि काट्छु, माछु भनेपछि आक्रमणमा परेका डाक्टरहरूले आक्रमणकारीविरुद्ध जाहेरी नै दर्ता गराएनन्। प्रहरी प्रमुखकै कोठामा अस्वभाविक वार्ता र धम्की सुनेपछि हेटौँडामा कार्यरत अधिकांश

डाक्टरले राजिनामा दिएर जिल्ला छाड्ने तयारी गरेका छन्। सांघातिक आक्रमणमा परेका डाक्टरले भने, "प्रहरी प्रमुखकै अगाडि काट्छु, माछु भन्दा कसरी जाहेरी दर्ता गर्ने? यस्तो जोखिमपूर्ण अवस्था देखेर हेटौँडा अस्पतालमा कार्यरत अधिकांश डाक्टरले जिल्ला छाड्ने भन्दै राजिनामा दिँदैछन्। उनीहरू विहिवार नै राजिनामा दिएर हिँड्ने तयारीमा छन्।"

घटनाका विषयमा बुझ्न खोज्दा मकवानपुर प्रहरी प्रमुख प्रहरी उपरीक्षक सिताराम रिजाल, जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरका प्रवक्ता समेत रहनुभएका प्रहरी नायब उपरीक्षक लक्ष्मी भण्डारीको फोन उठेन। यता मकवानपुरका प्रमुख जिल्ला अधिकारी सुर्यप्रसाद सेढाईले पनि प्रहरी कार्यालयमै वार्ता भएर डर, त्रासका कारण डाक्टरले जाहेरी नै दर्ता गराएनन् भन्ने जानकारी गराउँदा प्रहरी प्रमुखसँग बुझेर जानकारी गराउँछु भन्नुभयो। तर, प्रहरीसँग बुझे, नबुझेको विषयमा जानकारी लिनका लागि फोन गर्दा प्रमुख जिल्ला अधिकारी सेढाईको पनि फोन

उठेन।

सांघातिक आक्रमण भएको विषयमा प्रहरी, प्रशासनको मौनताले हेटौँडामा त्रासको वातावरण बनेको छ। सञ्चो हस्पिटलका सञ्चालकले पनि दोषीमाथि कारवाहीका लागि मुद्दा दर्ता गराउन भन्दा सहमत डाक्टरहरूलाई भनेको बताइएको छ। पीडित डाक्टरले भने, "अस्पतालका सञ्चालकले नै कारवाहीका लागि मुद्दा दर्ता गराउन भन्दा मुद्दा दर्ता नगराउन प्रेरित गरेपछि हामी चुप बस्न बाध्य भयौं।" घटनाबारे बुझ्न सञ्चो हस्पिटलका अध्यक्ष विजय पुडासैनीलाई फोन गर्दा उनले पनि फोन उठाएनन्।

४ जना महिला र ८/१० जना पुरुषको एक समूहले सञ्चो हस्पिटलको एचडीयु वार्डमा विरामीलाई उपचार गरिरहेका डा. थापा र डा. विडारीमाथि सांघातिक आक्रमण गरेका हुन्। एक महिनाअघि सञ्चो अस्पतालमा डेंगु संक्रमित विरामी हेटौँडा-१२, पदमपोखरीका ४१ वर्षीय राजेश प्रधानको उपचारमा लापरवाही भएको भन्दै एक समूहले कुटपिट गरेका हुन्। डेंगु पुष्टि भएका प्रधान आराम गर्ने भनेर घर गएका थिए भने केही दिनमै फेरी अस्पतालमा भर्ना भएका थिए। दोस्रो पटक डेंगु संक्रमित प्रधानलाई भरतपुरमा उपचारका लागि लगेकोमा एक दिनपछि मृत्यु भएको थियो।

यता नेपाल चिकित्सक संघले बुधवारै विज्ञप्ति प्रकाशन गरेर डाक्टरमाथि सांघातिक आक्रमणको भर्त्सना गरेको छ। डाक्टरमाथि आक्रमण गर्ने समूहलाई कारवाही गर्न संघले माग गरेको छ। दोषीलाई ७२ घण्टाभित्र कारवाही नगरे संघले चरणबद्ध आन्दोलनको घोषणा गर्ने जनाएको छ।

समाज संवाददाता

हेटौँडा: हेटौँडा अस्पतालमा पित्तथैलीको शल्यक्रिया गर्ने विरामीको प्रतीक्षा सूची २०८३ सम्म पूरा भएको छ। अस्पतालको शल्यक्रिया विभागमा आएका विरामीमध्ये शल्यक्रिया गर्नुपर्ने विरामीको सूची २०८३ सम्मका लागि पूरा भइसकेको हेटौँडा अस्पतालका शल्यक्रिया चिकित्सक डा. विनयकुमार शाहले जानकारी दिनुभयो।

डा. शाहले अस्पतालमा पित्तथैलीको शल्यक्रिया गर्ने एउटा मात्र मेसिन भएको र जनशक्ति अभावका कारण समस्या आइरहेको बताउनुभयो। अस्पतालमा पित्तथैलीको शल्यक्रिया सोमवार र बिहीवार गर्ने गरिन्छ। हेटौँडा अस्पतालमा सोमवार र बिहीवार एक-एक जनाको मात्र पित्तथैलीको शल्यक्रिया गर्न सकिने अवस्था रहेको उहाँको भनाइ छ। अस्पतालमा



विरामीको धेरै चाप भएको समयमा एकैदिन दुईजनाको शल्यक्रिया गर्ने गरेको उहाँले जानकारी दिनुभयो।

"विरामीलाई २०८३ सम्म शल्यक्रिया गर्दा धेरै समस्या पर्दैन" डा. शाहले भन्नुभयो- "विरामीलाई यदि अत्यन्तै गाह्रो या पेट दुख्यो भने हामीले तत्काल शल्यक्रिया गर्ने गरेका छौं।"

अस्पतालको शल्यक्रिया विभागमा दैनिक एक सयदेखि ११० जनासम्म विरामी आउने गरेका छन्। विरामी धेरै पेट दुखेर आउने डा. शाहले बताउनुभयो। आएका विरामीमध्ये धेरै २० देखि ४० उमेरसम्मका हुने गरेका छन्। पेट दुख्नेबाहेकका विरामीमा पत्थरी, प्रोस्टेट, चोटपटक, गिर्खा, सिस्ट, स्तनमा बोसो आदि समस्या देखिने डा. शाहले बताउनुभयो।

हेटौँडा अस्पतालमा जनरल सर्जन डा. निराजन श्रेष्ठ, डा. प्रकाश शाह, डा. निश्चल खनाल गरी ३ जना हुनुहुन्छ। विरामीअनुसार रोग हेरी शल्यक्रिया गर्नुपर्ने वा औषधी खानुपर्ने डा. शाहले बताउनुभयो। अस्पतालले बीमा भएका विरामीलाई पुरानो मेडिकल कलेजमा रिफर गर्ने गरेको छ भने ग्रामीण भेगबाट हेटौँडा अस्पतालमा रिफर भएर विरामी आउने गरेका छन्।

प्रदेश प्रहरी कार्यालयको कुकुर सेवानिवृत्त



समाज संवाददाता

हेटौँडा: बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौँडाको केनाईन शाखामा विगत ९ वर्षदेखि कार्यरत रहेका तीन कुकुर सेवानिवृत्त भएको छ। बुधवार शेर, टाइगर र जोन नामका कुकुरहरू सेवाबाट निवृत्त भएको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालयका प्रहरी प्रवक्ता दीपक रेग्मीले बताउनुभयो। ती कुकुरहरू आफ्नो प्रहरी सेवा पूरा गरी प्रहरी कुकुरहरूको विषयगत संख्या निर्धारण, सेवा प्रवेश तथा सेवामुक्तसम्बन्धी कार्यनिर्देशन-२०८० बमोजिम सेवानिवृत्त भएका हुन्। जोन र शेर नामका कुकुरहरूले आफ्नो सेवा अवधिमा १ हजार २ सय

पटक लागुऔषध खोजी गरी विभिन्न समयमा सफलता हासिल गरेका थिए भने टाइगर नामको कुकुरले सुरक्षाको लागि ७ सय पटक विशिष्ट व्यक्तिहरूको समारोह स्थल, बाटो, संसद भवनलगायत विभिन्न स्थानमा चेकजाँच गरी आफ्नो जिम्मेवारी निर्वाह गरेको थियो।

बागमती प्रदेशअन्तर्गतका जिल्लाहरूमा घटेका जघन्य प्रकृतिका शंकास्पद घटनाहरूमा अपराधीको पहिचान गरी अपराध अनुसन्धान गर्नमा समेत उल्लेखित प्रहरी कुकुरहरूको उत्कृष्ट भूमिका रहेको रेग्मीले बताउनुभयो। सेवानिवृत्त तीन वटा कुकुरलाई संगठनबाट प्राप्त हुने रासन कट्टी हुने

प्रवक्ता रेग्मीले बताउनुभयो। उहाँले भन्नुभयो 'तालिम प्राप्त गरी प्रहरी सेवामा रहेका कुकुरहरूलाई करिब १० वर्ष पुगेपछि उसले गर्ने कामको टेक्निकल टिमले पहिचान गर्छ, उसले प्राक्टिकलमा कति नम्बर ल्याउँछ भनेर रिपोर्ट र नम्बरिङ गर्छ। अलि टाढा पुग्न नसकेमा, सुँघ्न नसकेमा फेल हुने र डिस्कार्ड गर्छ।' सेवानिवृत्त कुकुरहरूले पुलिसको काम गर्न नसके पनि घरमा दुई-चारवर्ष गाईको काम गर्न सक्ने उहाँको भनाइ छ। ती कुकुरहरूलाई कसैले निवेदन दिन आएमा भरपाई गरेर लैजान्न सक्ने उहाँले बताउनुभयो। यदि कसैले नलगेमा उसले पाउनुपर्ने अन्य रासन खुवाएर राखिने उहाँले जानकारी दिनुभयो।

बागमती प्रदेश प्रहरी मातहतमा अहिले ६ वटा कुकुरहरू रहेको उहाँले बताउनुभयो। जसमध्ये ४ वटा कार्यरत र २ वटा साना बच्चाहरूलाई तालिम दिइरहेको छ। उहाँका अनुसार प्रहरी सुरक्षामा काम गर्ने प्रायः कुकुरहरूलाई विदेशबाट ल्याउने गरिन्छ। ब्रिड कुकुरहरूले तालिम दिँदा छिटो सिक्ने गर्दछन्। बच्चा ल्याएर तालिम दिने र त्यसले सेवा सुरु गर्ने उहाँले बताउनुभयो। कुकुरका बच्चाहरूले खाना खान सुरु गरेपछि सजिलै तालिम गर्न लिन योग्य हुने उहाँले बताउनुभयो।




AIM नव उद्यमशाला बुटक्याम्प

मुख्य आकर्षण :

- १ दिने हाट बजार
- ४ दिने व्यावसायिक कार्यशाला

आवेदन आव्हान मिति : भाद्र ६, २०८०
आवेदन फारम भर्ने अन्तिम मिति : भाद्र २८, २०८०
इच्छुक महानुभावहरूले तल दिइएको लिन्कमा गई वा क्यु आर कोड स्क्यान (QR Scan) गरि आवेदन फारम भर्न सक्नुहुनेछ।

<https://forms.gle/u9f2WjwKycSaowGRA>

QR स्क्यान गर्नुहोस्

आवेदन आजै भर्नुहोस्

थप जानकारी लागी सम्पर्क

उद्योग संघ मकवानपुर

नाम: साजन दुङ्गेल

फोन नं: ९८५५३०४४३१

इमेल: aimstartupnp@gmail.com

अन्तरप्रेरणा प्रा. लि.

नाम: अंकित नेपाल

फोन नं: ९८४५७७१३५९

इमेल: ankit.antarprerana@gmail.com

सहकार्य:



जिल्ला खेलकुदद्वारा खेलसामग्री हस्तान्तरण



खेलसामग्री हस्तान्तरण गरिदै।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर जिल्ला खेलकुद विकास समितिले मकवानपुरको मकवानपुरगढी गाउँपालिका र बकैया गाउँपालिकामा आयोजना गरिएको खेलकुद प्रतियोगिताका लागि खेलसामग्री सहयोग गरेको छ। जिल्ला खेलकुद विकास समितिका अध्यक्ष वेश खड्की र कार्यालय प्रमुख माधव कोइरालाले खेलसामग्री हस्तान्तरण गर्नुभएको छ।

मंगलवारदेखि बकैया गाउँपालिका-८ मा सुरु भएको नकआउट फुटबल प्रतियोगिताका लागि जिल्ला खेलकुदले प्रथम र द्वितीय हुने टिमलाई प्रदान गरिने

सिल्ड सहयोग गरेको छ। समितिका अध्यक्ष वेश खड्कीले उद्घाटन कार्यक्रममा सिल्ड हस्तान्तरण गर्नुभएको हो। यस्तै बुधवार मकवानपुरगढी गाउँपालिकाको उच्चमशील नेपाल युवा क्लबलाई ३ थान फुटबल हस्तान्तरण गरिएको छ भने केही दिनमा भलिबल र कराते खेलसामग्री हस्तान्तरण गरिने खेलकुद विकास समितिका अध्यक्ष वेश खड्कीले जानकारी दिनुभएको छ। खेलकुद विकास समितिले जिल्लामा हुने खेलकुद प्रतियोगिताका आयोजकलाई प्रोत्साहन गर्न खेलसामग्री सहयोग गर्ने योजना बनाएको छ।

काठमाडौं केन्द्रित आन्दोलन गर्ने शिक्षक महासंघको घोषणा

काठमाडौं: नेपाल शिक्षक महासंघले सरकारले संसद सचिवालयमा दर्ता गराएको विद्यालय शिक्षा विधेयकको विरोधमा काठमाडौं केन्द्रित आन्दोलन गर्ने घोषणा गरेको छ। बुधवार महासंघले एक विज्ञप्ति जारी गरी सो विधेयकको विरोधमा देशभरका सबै विद्यालय ठप्प पारी काठमाडौं केन्द्रित आन्दोलन गर्ने घोषणा गरेको हो।

राज्यले फेरि एकपटक शिक्षक कर्मचारीलाई धोका दिएको जनाउँदै सरकारको यो कदमले शिक्षक कर्मचारीलाई आक्रोशित बनाएको महासंघले जनाएको छ। विज्ञप्तिमा भनिएको छ- 'विधेयकको प्रस्तावित मस्यौदामा सुझाव समावेश गर्ने प्रयोजनका लागि माननीय उपप्रधानमन्त्रीको संयोजकत्वमा माननीय शिक्षामन्त्री, मुख्यसचिव, शिक्षा सचिव, कानून सचिव र अर्थ सचिव लगायत रहेको कार्यदल र नेपाल शिक्षक महासंघको प्रतिनिधिमण्डलबीच छलफलसमेत भएको छ। यस्तो छलफल, संवाद र लगातारका थुप्रै भेटघाट तथा पक्षीकरणपछि पनि केही

फिनामसिना विषयवस्तुवाहेक पुरानो मस्यौदामा कुनै परिवर्तन नगरी विधेयकको रूपमा सरकारले संसदमा दर्ता गरेको छ। यस घटनापश्चात् सरकारले फेरि एकपटक शिक्षक कर्मचारीलाई धोका दिएको छ।' महासंघले अब काठमाडौं केन्द्रित सडक आन्दोलनमा जानुवाहेक कुनै विकल्प बाँकी नरहेको समेत बताएको छ। सो विधेयकले शिक्षक कर्मचारीका मागमुद्दा सम्बोधन नगरे काठमाडौं केन्द्रित सडक आन्दोलन गर्ने निर्णय यसअघि नै गरिसकेको उल्लेख गर्दै सोही निर्णयबमोजिम विहीबार बस्ने महासंघको आन्दोलन परिचालन समितिको बैठकले सबै सरोकारवाला समूहबीचको छलफलबाट आन्दोलनको कार्यक्रम तालिका सार्वजनिक गर्ने महासंघले जनाएको छ।

महासंघले आन्दोलनका लागि तयारी अवस्थामा रहन आफू मातहतका सबै संघ-संस्थालाई आग्रह गरेको छ। सरकारले बुधवार नै विद्यालय शिक्षा विधेयक संसद सचिवालयमा दर्ता गराएको थियो। (स्रोत: रातोपाटी)

स्वादिष्ट नेवारी खाजा



अब होटल बासुकला (फास्टफुड) मा

(*) स्वादका पारखीको विश्वास जित्दै २५ वर्षदेखि निरन्तर सेवामा समर्पित स्वादिष्ट नेवारी खाजा घरमा स्वागत गर्दछौं।
(*) नेवारी खाजा सेट, मःम, चाउमिन, बारा, योमरी लगायत सुस्खा रोटी, आलु पराठा, फ्राइ राइस, मटन मम, बिरयानी, कोन डग, सेकुवा, चिकेन क्रन्ची, होम डेलिभरीको पनि सुविधा रहेको जानकारी गराउँदछौं।
०५७-५२६०१३

नगरस्तरीय शिक्षक कर्मचारी खुल्ला चिस प्रतियोगिता हुने

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडामा आगामी असोज ६ गते र ७ गते नगरस्तरीय शिक्षक-कर्मचारी खुल्ला बुद्धिचाल (चेस) प्रतियोगिता हुने भएको छ। प्रतियोगिता संस्थागत विद्यालय शिक्षक युनियन हेटौंडा उपमहानगर पालिका समितिको आयोजनामा हेटौंडा-५, स्थित जीएस निकेतन माविमा हुने लागेको हो।

प्रतियोगितामा प्रथम हुनेलाई ५ हजार, द्वितीय हुनेलाई ४ हजार, तृतीय

हुनेलाई ३ हजार प्रदान गरिनेछ भने सान्त्वना पुरस्कारको पनि व्यवस्था रहेको छ। चिस प्रतियोगितामा सहभागी हुनका लागि बुधवारदेखि नाम दर्ता खुला गरिएको छ। सहभागी दर्ता गर्न ५ सय रुपैयाँ लाग्ने युनियन अध्यक्ष नवीनकुमार मिश्रले बताउनुभयो। उहाँका अनुसार चिस प्रतियोगितामा सहभागीहरूलाई खाजा र खानाको व्यवस्था गरिएको छ। प्रतियोगिता सम्पन्न गर्न लगभग ५० हजार रुपैयाँ खर्च हुने अनुमान गरिएको अध्यक्ष मिश्रले बताउनुभयो।

बालेन शाह टाइम म्यागजिनको सय प्रभावशाली व्यक्तिको सूचीमा



काठमाडौं: प्रतिष्ठित टाइम म्यागजिनले काठमाडौं महानगरका मेयर बालेन शाहलाई यसवर्षका सय प्रभावशाली व्यक्तिको सूचीमा छनोट गरेको छ। म्यागजिनले तयार पारेको सूचीमा बालेनको नाम पनि समावेश छ। सन् २०१५ को विनाशकारी भूकम्पको समयमा बालेनले जनताको साना तथा अत्यावश्यक समाधानमा जोड दिएको उल्लेख गर्दै म्यागजिनले फोहोर विसर्जन, सरसफाइ, सुरक्षित पिउने पानी, सफा सडक र सहरी विकाससँगै सांस्कृतिक सम्पदाको संरक्षणमा शाहले योगदान दिएको बताएको छ।

सहरका गैरकानूनी संरचना भत्काएर आफ्ना प्रतिबद्धताको कार्यान्वयनमा बालेन अघि बढेको भन्दै म्यागजिनले प्रशंसा समेत गरेको छ। शक्तिमा पुगेदेखि शाहले ल्यान्डफिल साइट प्रयोग गर्न अधिकारीसँग सम्झौतामा हस्ताक्षर गरेका छन्। साथै, कुहिने र नकुहिने फोहोर व्यवस्थापन गर्ने घोषणा पनि गरेका छन्। टाइम म्यागजिनका लागि आस्था राजवंशीले लेखेकी छन्। 'स्ट्रक्चरल' इन्जिनियरिङमा स्नातकोत्तर

गरेका ३३ वर्षीय बालेनले स्वतन्त्र रूपमा चुनाव लडेको उल्लेख गर्दै म्यागजिनले टिकटक, ट्विटर र इन्स्टाग्रामको प्रयोग गरेर मतदातामाझ बालेन इफेक्टको प्रयोग गरेको जनाइएको छ। 'गत वसन्तको स्थानीय चुनावमा यी स्वतन्त्र उम्मेदवारले दिग्गज राजनीतिज्ञमाथि विजय हासिल गरे' म्यागजिनले लेखेको छ।

टाइम म्यागजिनले कलाकार, प्रतिभावान पत्रकार, अन्वेषक, नेता, वकालतजस्ता विधामा समेत प्रभावशाली व्यक्ति छनोट गरेको छ। आफ्नो क्षेत्रमा प्रभाव हासिल गरेका व्यक्तिलाई ध्यानाकर्षण गराउन म्यागजिनले टाइम १०० व्यक्तिको सूची तयार पारेको जनाइएको छ। 'एक महान पत्रिका र एक महान मिडिया कम्पनीले वर्तमानलाई मात्र प्रतिबिम्बित गर्नु हुँदैन, हामी भविष्यका लागि पनि अघि बढनुपर्छ, जसले समाजको भविष्य र भविष्यका नेताहरू कस्तो हुनेछन् भनेर देखाउँदछ' म्यागजिनले लेखेको छ, 'टाइम १०० को सूची बनाउन हामीले टाइमका संवाददाता र सम्पादकको विश्वव्यापी संजाललाई प्रयोग गरेका छौं।' स्रोत: अनलाइनखबर।

पञ्चरत्न बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि. को

सातौं वार्षिक साधारणसभा सम्बन्धी सूचना

यस पञ्चरत्न बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडको सातौं साधारणसभा तपसील बमोजिमका प्रस्तावहरूमा आवश्यक छलफल गरी उपयुक्त निर्णय गर्न उल्लेखित मिति, समय र स्थानमा आयोजना गरिएकोले सम्पूर्ण सेयर सदस्यज्यूहरूलाई उपस्थितिका लागि जानकारी गराइन्छ।

प्रस्तावहरू:

- १) अध्यक्ष, सचिव र कोषाध्यक्षको प्रतिवेदन।
- २) चालु आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को अनुमानित आय-व्यय प्रस्तुती तथा पारित गर्ने।
- ३) ऋण उपसमिति, लेखा समितिको प्रतिवेदन प्रस्तुती तथा पारित गर्ने।
- ४) एकीकरण सम्बन्धमा।
- ५) गैरवित्तीय सम्पत्ति विक्री सम्बन्धमा।
- ६) संरक्षित पुँजी फिर्ता कोष वितरण सम्बन्धमा।
- ७) जगेडा कोषमा रकम स्थानान्तरण सम्बन्धमा।
- ८) आन्तरिक कार्यविधि पारित सम्बन्धमा।
- ९) लेखा परीक्षक नियुक्ति तथा पारिश्रमिक निर्धारण सम्बन्धमा।
- १०) साधारणसभाको माइन्ट प्रमाणित गर्ने सम्बन्धमा।
- ११) विविध।

मिति: २०८०/०६/२० गते
समय: विहान ११:०० बजे
स्थान: क्लब हेटौंडा पार्टी प्यालेस
हेटौंडा-४,

नोट:- संस्थाका सदस्यको परिवारका सदस्य विद्यार्थी मध्ये एसईईमा उत्कृष्ट ग्रेड ल्याउने विद्यार्थीलाई सम्मान गरिने हुँदा मिति २०८० साल असोज १५ गतेसम्ममा दावी प्रस्तुत गर्न पनि आह्वान गरिन्छ।

अध्यक्ष

पञ्चरत्न बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.

हेटौंडा-२, मकवानपुर

बागमती प्रदेश सरकारले संघीय सरकारलाई रिट हाल्ने

समाज संवाददाता

हेटौंडा: बागमती प्रदेश सरकारले संघीय सरकारलाई विपक्षी बनाएर रिट हाल्ने भएको छ। बागमती प्रदेश सरकारको बुधवार बसेको मन्त्रपरिषद् बैठकले बमगमती प्रदेशको श्रम रोजगार मन्त्रालयले संघीय सरकारविरुद्ध रिट हाल्ने निर्णय भएको बागमती प्रदेश सरकारका उद्योग, वाणिज्य, भूमि तथा प्रशासनमन्त्री रामकृष्ण चित्रकारले जानकारी दिनुभयो। नेपालको संविधानको अनुसूची ६ मा प्रदेशको एकल अधिकार सूचीमा सवारी साधन कर, यातायात र प्रदेश

लोकमार्ग उल्लेख भए पनि केन्द्र सरकार प्रदेशको एकल अधिकार हुनेगरी अधि बढेको भन्दै रिट निवेदन दिने निर्णय भएको उहाँले बताउनुभयो। त्यस्तै, बैठकले प्रदेश सरकारको कामकाजको भाषा सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक २०८० प्रदेशसभामा पेश गर्ने निर्णय गरेको छ।

बैठकले प्रदेश नीति तथा योजना आयोग सदस्यमा प्रदीपकुमार मैनालीलाई नियुक्त गर्ने निर्णय गरेको छ। बैठकले ११ औं तहको पूर्णबहादुर दर्जीलाई प्रदेशसभाको सचिवमा लैजाने निर्णय गरेको छ।

१८ जनामा डेंगु पुष्टि

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुरमा पछिल्लो २४ घण्टाको अवधिमा १८ जनामा डेंगु संक्रमण पुष्टि भएको छ। जिल्ला स्वास्थ्य कार्यालय मकवानपुरले बुधवार सार्वजनिक गरेको विवरणअनुसार १८ जनामा डेंगु पुष्टि भएको हो।

डेंगु हुनेमा धेरै संक्रमित हेटौंडा उपमहानगरपालिकाभित्रका रहेका छन्। बुधवारमात्र हेटौंडाका १२ जना बासिन्दामा डेंगु संक्रमण पुष्टि भएको छ। यस्तै, मनहरी गाउँपालिकाका ५ जना र बकैया गाउँपालिकाका १ जनामा पनि डेंगु भेटिएको

हो। मकवानपुरमा साउन महिनायता ४ सय ४५ जनामा डेंगु संक्रमण भइसकेको छ। जसमा हेटौंडाका मात्र २ सय ९८ जना रहेका छन्। हालसम्म थाहा नगरपालिकाका १, मकवानपुरगढी गाउँपालिकाका १२, बागमती गाउँपालिकाका २१, मनहरी गाउँपालिकाका ३९, इन्द्रसरोवर गाउँपालिकाका १०, भीमफेदी गाउँपालिकाका १५ र राक्सिराङ गाउँपालिकाका १ जनामा डेंगु संक्रमण पुष्टि भएको तथ्याङ्क रहेको छ।

नवयुवा बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि. को

वार्षिक साधारणसभा सम्बन्धी सूचना

यस नवयुवा बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडको १५ औं वार्षिक साधारणसभा तपसील बमोजिम आयोजना हुने भएकोले सम्पूर्ण सेयर सदस्यज्यूहरूलाई उपस्थितिका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

मिति: २०८० भाद्र ३० गते शनिवार
समय: विहान ९ बजेदेखि दिउँसो २:३० बजेसम्म
स्थान: त्रिभुवन मावि परिसर, हेटौंडा-११

फुलमान श्रेष्ठ

अध्यक्ष

नवयुवा बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.

हेटौंडा-११, नवलपुर

नमूना प्रगति बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.को

साधारण सभा तथा अधिवेशनसम्बन्धी सूचना

यस सहकारी संस्थाको निर्वाचनसहितको २३औं वार्षिक साधारणसभा तपसिल बमोजिम हुने भएको हुँदा आदरणीय शेयर सदस्यज्यूलाई एसएमएस, सामाजिक सञ्जाल, एफएम रेडियोबाट जानकारी गराइसकेका छौं। यदि विशेष कारणवश सूचना प्राप्त नगर्नुभएको भए यसै सूचनालाई आधार मानी अनिवार्य उपस्थित भईदिनुहुन शेयर सदस्य महानुभावहरूमा हार्दिक अनुरोध गर्दछौं।

तपसिल

मिति: २०८० भाद्र ३० गते शनिवार
समय: विहान १०:०० बजे
स्थान: रोयल पार्टी प्यालेस, हेटौंडा-४, मेनरोड

नमूना प्रगति बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.

हेटौंडा-२, मकवानपुर

MAKI Sushi
Frist time in greenery city Hetauda
Relaunching coming wednesday 10-04-2080

Hetauda-4, School Road
For Delivery 9802923576
buddhabar&restaurant